

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі будівлі ліквідованого закладу дошкільної освіти «Журавлик» Монастирищенської міської ради Уманського району Черкаської області**

10 жовтня 2024 року

с. Половинчик

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

**Моніторинговий візит проводився за участі керівника МТП – Розумного Олександра Григоровича.**

*Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:*

будівля ліквідованого закладу дошкільної освіти «Журавлик» Монастирищенської міської ради Уманського району Черкаської області перебуває у комунальній власності Монастирищенської міської ради Уманського району Черкаської області та знаходиться за адресою: вул. Шевченка, 8, с. Половинчик, Уманський район, Черкаська область.

Керівник МТП – помічник міського голови Розумний Олександр Григорович

Відповідно до вимог «Порядку функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №930 від 01 вересня 2023 року, розпорядженням Черкаської ОВА від 13.11.2023 №681 вказане МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання ВПО в Черкаській області.

**Попередній моніторинговий візит здійснювався 10 червня 2024 року.**

На час попереднього візиту в МТП ВПО не проживають у зв'язку запланованим проведнням поточного ремонту.

*Розташування:*

В межах пішої ходи від МТП знаходяться зупинка громадського транспорту, місцеве відділення поштового зв'язку «Укрпошта», відділення «Нова пошта», магазин, де можна придбати, як продукти харчування, так і не продуктивні товари широкого вжитку, в тому числі чистячі та миючі засоби, місцевий ФАП та старостинський округ.

### *Наповненість*

МТП розраховано на 13 осіб.

З 1 травня 2024 року по час проведення моніторингового візиту в МТП ВПО не проживають в зв'язку із проведенням поточного ремонту.

Остаточне завершення ремонту передбачено протягом наступного тижня.

На сьогоднішній день в МТП створюються умови для прийняття на проживання внутрішньо переміщених осіб.

### *Вартість проживання договір на проживання та правила*

В МТП передбачено безкоштовне проживання ВПО на договірних умовах.

В МТП передбачено забезпечення належного обліку та реєстрації ВПО.

### *Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)*

Водопостачання забезпечується завдяки власній свердловині.

Опалення забезпечується завдяки наявності в МТП власної котельні з твердопаливним котлом.

Гаряча вода забезпечується завдяки наявності одного бойлера.

Наразі вирішується питання про придбання ще одного бойлера.

Електропостачання централізоване та загалом стабільне.

Проте, на випадок аварійного відключення електроенергії в МТП наявний електрогенератор.

Вентиляція приміщень МТП природна.

### *Харчування*

В МТП знаходиться приміщення, в якому розташована кухня для самостійного приготування їжі.

Кухня обладнана двома електричними плитами, столами, стільцями, мийкою для посуду, мийкою для рук, чайником, кухонним інвентарем, холодильником, мікрохвильовою піччю.

Поряд з кухнею розташоване місце для вживання їжі.

### *Санітарія та гігієна*

МТП обладнане душовою, трьома санвузлами, бойлером, пральною машиною та двома сушарками для білизни.

Просушування білизни передбачено в окремій кімнаті чи на вулиці на натягнутих шнурах.

Сантехніка МТП перебуває в робочому стані.

В ході моніторингового візиту випадків наявності плісняви в приміщеннях даного МТП не виявлено.

### *Протипожежна безпека*

На час візиту в МТП забезпечено вогнегасниками. Укриття в МТП відсутнє.

Проте, приміщення, яке може використовуватися, як укриття, знаходиться в межах 50 метрів від МТП.

На час моніторингу в укритті знаходиться запас води, місця для сидіння, ліжка, біотуалет, аптечка ПМД.

#### *Безбар'єрність*

Для маломобільних груп населення центральний вхід до МТП пандусом не облаштований.

#### *Умови в кімнатах*

Площа житлових кімнат в середньому становить 15 - 40 м. кв.

Кімнати для проживання обладнані ліжками, стільцями, шафами.

Температура в кімнатах в межах норми.

Віконні рами в кімнатах металопластикові.

Опалювальні батареї металеві.

Пліснява в кімнатах МТП відсутня.

#### *Дозвілля*

В МТП наявна окрема кімната, яка може використовуватися для організації дозвілля ВПО.

Поряд з МТП розташований дитячий майданчик.

#### *Доступ до інформації та послуги*

На час візиту в МТП наявний інформаційний куточок, для розміщення відповідної інформації та аптечка ПМД.

#### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту**

##### **Черкаській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати сумісно з керівництвом та власником МТП питання щодо облаштування входу до МТП пандусом.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Черкаській області**



**Вадим СИНЯВСЬКИЙ**